
Vijesti

I

lng. Dušan Bosanac

10 marta ove godine iznenada je pre
minuo pukovnik geodetske službe u
penziji Ing Dušan Bosanac.

Kao artiljerijski oficir stupio je 1920
god. u tadanje Geodetska odelenje Ge
neralštaba. Dodeljen Astronomsko-geo
detskom otseku radio je na prvokla
snoj triangulaciji 1 merenju bazisa.

Pošto se još kao mladi oficir istakao
svojom stručnošću, upućen je na sve
učilište u Zagreb, a po završenim stu
dijama vratio se u bivši Vojni Geograf
ski institut kao geodetski inženjer.

U početku svoje karijere bio je iz
šioc radova, zatim je postao šef astro
nomsko-geodetskog otseka, a 1940 g.
postavljen je za pomoćnika Načelnika
Vojno geogra,fskog Instituta.

Odmah po oslobođenju stupio je u
Geografski institut JA, koji je bio pot
puno demoliran i opljačkan od strane
neprijatelja, i kao načelnik geodetskog
odelenja, a zatim pomoćnik Načelnika
instituta sa uspehom je rešavao sve
postavljene probleme.

Svojom visokom stručnom spremom,
dugogodišnjim iskustvom, kao i neu
mornim zalaganjem, doprineo je u ve
likoj meri ponovnom organizovanju i
osposobljavanju Instituta za izvršenje
postavljeni zadataka,

lako je bio nežnog zdravlja, neodo
ljiva ljubav prema struci davala mu
je snagu da neumorno i uporno radi
na stručnom unapređenju svoje usta
nove i osposobljavanju mladih kadrova
za izvršavanje svih stručnih zadataka,
koje je naša mlada Armija pred njih
postavljala.

Uspomena na njegov lik ostaće medu
nama i služiće kao svetao primer čo
-veka, druga i stručnog radnika.

Slava mu.

Proslava 25-godišnjjcE; geometara - Generacije od 1932 god.
Na inicijativu izvesnog broja dru

gova - geometara iz Beograda, prihva
ćena je ideja za organizovanje proslave
Dvadesetpetogodišnjice od dana zavr
šetka Geodetske srednje tehničke škole

.generacija reometara koji su diplomi
rali 1932 godine. Cilj ove proslave je

da se drugovi posle toliko godina sa
stanu i vide, te da tom prilikom evo
ciraju uspomene iz dačkog doba i ži
vota kao i rada tokom svog službovanja.

Za izradu programa, zatim za orga
nizovanje i sprovođenje proslave, od
strane geometara iz Beograda izabran
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